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            Zápis z 24. zasedání Zastupitelstva města Adamova konaného 
dne 26. 3. 2009 v 15:30 hodin na Městském úřadě v Adamově 

             
 
Přítomni:  Jiří Němec – starosta , Miroslav Čuma – místostarosta, RNDr. Karel Truhlář, Hana 
Marková, Naděžda Pikartová, Mgr. Jana Burianová, Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc., PaedDr. 
Věra Hlavsová, Ing. Jaroslav Bernášek, Bc. Roman Pilát, Stanislav Korábek, PhDr. Jaroslav 
Budiš, Mária Koudelová, Tomáš Střelec 

Zapsala: Marie Škvařilová, DiS. 

Omluven: Vít Dáňa  

Pozdní příchod: Mgr. Jana Burianová, PeadDr. Věra Hlavsová, Mária Koudelová 

Hosté a občané: dle presenční listiny 

Ad 1) Zahájení 
Pan starosta zahájil 24. zasedání Zastupitelstva města Adamova v 15.30 hodin. Konstatoval, 
že zasedání bylo svoláno a vyhlášeno včas a v souladu se zákonem o obcích. Dále sdělil, že je 
přítomno 11 členů Zastupitelstva města Adamova, což je nadpoloviční většina všech členů   
Zastupitelstva města Adamova a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
Pan starosta uvedl, že zápis z  23. zasedání Zastupitelstva města Adamova  nebyl podepsán 
všemi ověřovateli, nepodepsal Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc., proto ho  vyzval, aby se k tomu 
vyjádřil. 
Doc. Ing. Rudolf Rybář, Csc. uvedl, že 23. zasedání Zastupitelstva města Adamova nebylo 
ukončeno způsobem jakým mělo být  dle zákona o obcích a dále řekl, že pan starosta 
neadekvátně reagoval na informace týkající se společnosti ZTA Adamova a uvedl informace 
které byly nepravdivé vůči jeho osobě i společnosti  ZTA Adamov. 
Ing. Jaroslav Bernášek na to navázal s tím, že mu bylo přislíbeno, že  předcházející zápis z 22. 
zasedání zastupitelstva bude opraven a v daném okamžiku není schopen zjistit, zda se tak 
stalo. 
Pan starosta uvedl, že připomínka je zaznamenána v zápise z 23. zasedání zastupitelstva, ale 
protože nebylo požádáno o to, aby se o této připomínce hlasovalo, tak nemohla být tato 
příloha doplněna k zápisu z 22. zasedání Zastupitelstva města Adamova. 
Ing.Bernášek uvedl, že v zápise stojí, že starosta přislíbil, že to bude do zápisu z 22. zasedání 
Zastupitelstva města Adamova opraveno. 
 
Na zasedání Zastupitelstva města Adamova se dostavila paní Mária Koudelová, počet 
zastupitelů se zvýšil na 12. 
 
Pan starosta  vyzval Doc.Ing. Rybáře, Csc. aby přednesl usnesení, o kterém se bude hlasovat. 
Doc.Ing Rybář,Csc. přečetl následující usnesení.  
 
23. zasedání Zastupitelstva města Adamova nebylo ukončeno v souladu se zákonem o 
obcích, navíc byly uvedeny nepravdivé údaje týkající se společnosti  ZTA Adamov  
Pro: 3     Proti. 6 zdržel se: 3 
Usnesení nebylo přijato. 
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Pan starosta položil otázku  Doc.Ing. Rybářovi, Csc., aby uvedl, kdy se k ověření zápisu 
dostavil a následně konstatoval, že se k ověření zápisu vůbec nedostavil a odmítl tento zápis 
podepsat aniž by ho viděl. 
Doc.Ing Rybář, Csc. uvedl, že žádal slečnu asistentku,aby mu byl zápis zaslán e-mailem, ale 
nebylo mu vyhověno. 
Pan starosta vyzval přítomné, aby se vyjádřili zda mají něco proti zápisu a pokud nikdo nic 
nemá,  tak konstatoval, že zápis je uložen u paní tajemnice k nahlédnutí. 
 
Pan starosta upozornil všechny přítomné, že hostem dnešního zasedání Zastupitelstva města 
Adamova je Ing. Jaroslav Pospíšil, člen Rady JMK. 
 
Pan starosta nechal určit návrhovou komisi a ověřovatele zápisu. A požádal, aby byli navrženi 
vzhledem k závažnosti bodů v programu takoví ověřovatelé, kteří se budou zdržovat příští 
týden ve městě a budou moci přijít ověřit zápis. 
 
Zastupitelstvo města Adamova určilo návrhovou komisi v následujícím složení: 
Volba pro město                        PhDr. Jaroslav Budiš    
Sdružení nezávislých kandidátů   Bc. Roman Pilát  
KSČM             Mária Koudelová 
ČSSD              bez návrhu 
ODS              RNDr. Karel Truhlář 
SNK – Šance pro Adamov           Miroslav Čuma 
KDU-ČSL             Stanislav Korábek 
Pro: 12  Proti:  0 Zdržel se: 0 
 
 
Zastupitelstvo města Adamova určilo ověřovatele zápisu v následujícím složení: 
Volba pro město             Doc. Ing. Rudolf Rybář    
Sdružení nezávislých kandidátů    bez návrhu 
KSČM              Hana Marková 
ČSSD               Naděžda Pikartová 
ODS                bez návrhu 
SNK – Šance pro Adamov            Tomáš Střelec 
KDU-ČSL              bez návrhu 
Pro: 12 Proti:  0 Zdržel se: 0 
 
Doc.Ing. Rybář,Csc. předložil protinávrh programu a zdůvodnil ho tím, že interpelace občanů 
byly   vždy na konci programu, ale protože má dnešní zasedání zastupitelstva hodně bodů, tak 
aby občané nemuseli čekat až na konec zasedání.  Druhý bod, který předložil v protinávrhu 
programu se týká zprůhlednění jednání, a nachystal přehlednou tabulku, která by uváděla jak 
kdo hlasoval a která by pak byla přílohou zápisu. 
Pan místostarosta se zeptal Doc.Ing. Rybáře, Csc. komu bude zodpovědný zda voličům ODS 
nebo voličům Volby pro město? 
Docent Rybář odpověděl, že zodpovědný bude především všem občanům Adamova 
Poté starosta předložil svůj protinávrh programu jednání zastupitelstva oproti původně 
navrženému programu. 
Pan starosta nechal dle jednacího řádu hlasovat o posledně navrženém protinávrhu programu. 
  
Program: 

1) Zahájení 
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2) Kontrola úkol ů 
a) úkoly zastupitelů 
b) připomínky občanů 

3) Tarif IDS JMK 
4) Odprodej objektu č.p. 8 včetně pozemku parc.č.st. 31 
5) Alexandrova rozhledna u Adamova – vysvětlení financování projektu z EU 
6) Prominutí či zmírnění smluvní pokuty firmě EKOSTAV Líšeň 
7) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 2/2009 s TJ Sokol 

Adamov 
8) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 3/2009 s TJ Spartak 

Adamova 
9) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 4/2009 s FK Adamov 
10) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 5/2009 s Šipkovým 

klubem Adamova 
11) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 6/2009 s Petánque 

klubem FÉNYX Adamov 
12) Přijetí dotace na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené působnosti 
13) Rozpočtové opatření č. 1/2009 
14) Městský klub mládeže Adamov 
15) Modernizace sportovního areálu na ul. P. Jilemnického v Adamově 
16) Poskytnutí dotace společnosti ADAVAK s.r.o. – výměna oken a dozdění parapetů 

u objektu MKS, Opletalova 22 
17) Rozpočtové opatření č. 2/2009 
18) Pravidla pro poskytování dotací na provoz koupaliště Horka 
19) Odkoupení pozemku parc. č. 399/1 od ČD 
20) Odprodej pozemku parc. č. PK 245/1 
21) Správa a údržba veřejného osvětlení 
22) Zápis z Kontrolního výboru 
23) Různé 
24) Diskuse zastupitelů a občanů 
25) Závěr 

Pro:  Proti:   Zdržel se: 
O původní návrhu programu se nehlasovalo, byl přijat protinávrh pana Ji řího Němce. 
 
Protinávrh programu – Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc. 
 

1) Zahájení 
2) Kontrola úkolů  

a) úkoly zastupitelů 
b) připomínky občanů 

      3) Návrh změny jednacího řádu  týkajícího se článku č. 11 odstavce 1 
      4)  Diskuse zastupitelů a občanů 

5) Tarif IDS JMK 
6) Odprodej objektu č.p. 8 včetně pozemku parc.č. st. 31 
7) Alexandrova rozhledna u Adamova – vysvětlení financování projektu z EU 
8) Prominutí či zmírnění smluvní pokuty firmě EKOSTAV Líšeň 
9) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 2/2009 s TJ Sokol   
Adamov 
10) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 3/2009 s TJ Spartak 
Adamov 
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11) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 4/2009 s FK Adamov 
12) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 5/2009 s Šipkovým 
klubem Adamov 
13) Smlouva o poskytování dotace z rozpočtu města Adamova č. 6/2009 s Petánque 
klubem FÉNYX Adamov 
14) Přijetí dotace na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené působnosti 
15) Rozpočtové opatření č. 1/2009 
16) Městský klub mládeže v Adamově 
17) Modernizace sportovního areálu na ul. P. Jilemnického v Adamově 
18) Poskytnutí dotace společnosti ADAVAK, s.r.o. – výměna oken a dozdění 
parapetů u objektu MKS, Opletalova 22 
19) Přijetí dotace na poskytování sociálních služeb  
20) Rozpočtové opatření č. 2/2009 
21) Pravidla pro poskytování dotací na provoz koupaliště Horka 
22) Odkoupení pozemku parc.č. 399/1 od ČD 
23) Odprodej pozemku parc. č. PK 245/1 
24) Zadání změn územního plánu města Adamov, na katastrální území Adamov, 
označených A9 a A10  
25) Správa a údržba veřejného osvětlení 
26) Zápis z Kontrolního výboru 
27) Různé 
28) Závěr 

Pro:   Proti:  Zdržel se: 
O protinávrhu Doc. Ing. Rudolfa Rybáře, CSc. se nehlasovalo, byl přijat protinávrh 
pana Jiřího Němce. 
 
Protinávrh programu – Ji ří Němec. 

1) Kontrola úkol ů  
a) úkoly zastupitelů 
b) připomínky občanů 

2) Tarif IDS JMK 
3) Odprodej objektu č.p. 8 včetně pozemku parc.č. st. 31 
4) Alexandrova rozhledna u Adamova – vysvětlení financování projektu z EU 
5) Prominutí či zmírnění smluvní pokuty firmě EKOSTAV Líšeň 
6) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 2/2009 s TJ Sokol 

Adamov 
7) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 3/2009 s TJ Spartak 

Adamov 
8) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 4/2009 s FK Adamov 
9) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 5/2009 s Šipkovým 

klubem Adamov 
10) Smlouva o poskytování dotace z rozpočtu města Adamova č. 6/2009 s Petánque 

klubem FÉNYX Adamov 
11) Přijetí dotace na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené působnosti 
12) Rozpočtové opatření č. 1/2009 
13) Městský klub mládeže v Adamově 
14) Modernizace sportovního areálu na ul. P. Jilemnického v Adamově 
15) Poskytnutí dotace společnosti ADAVAK, s.r.o. – výměna oken a dozdění 

parapetů u objektu MKS, Opletalova 22 
16) Přijetí dotace na poskytování sociálních služeb  
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17) Rozpočtové opatření č. 2/2009 
18) Pravidla pro poskytování dotací na provoz koupaliště Horka 
19) Odkoupení pozemku parc.č. 399/1 od ČD 
20) Odprodej pozemku parc. č. PK 245/1 
21) Zadání změn územního plánu města Adamov, na katastrální území Adamov, 

označených A9 a A10  
22) Správa a údržba veřejného osvětlení 
23) Zápis z Kontrolního výboru 
24) Různé 
25) Diskuse zastupitelů a občanů 
26) Závěr 

Pro: 9  Proti: 0 Zdržel se: 3 
 
Ad 2) Kontrola úkolů 

a) úkoly zastupitelů 
b) připomínky občanů 

Bylo předneseno plnění úkolů  z 23. zasedání  ZM a dále vyjádření k připomínkám občanů, 
které obdrželi zastupitelé v písemné formě jako součást materiálů. 
Dále tajemnice přečetla následující vyjádření týkající se úkolu v oblasti nahrávání a 
problematiky pořizování zápisů: 
V poslední době již několikrát zaznělo, že naše zápisy jsou pořizovány nezákonně, případně, 
že je s nimi manipulováno.Pokud někdo chce označit něco za nezákonné, měl by současně 
uvést, v čem ta nezákonnost spočívá, přesněji, která zákonná norma, případně které 
ustanovení  této normy bylo porušeno, jinak by toto tvrzení mohlo být pokládáno např. za 
pomluvu. 
Pevně si stojím za tím, že naše zápisy z jednání zastupitelstva jsou pořizovány v souladu s ust. 
§ 95  zák. o obcích, kde je zákonem uloženo, aby zápis obsahoval počet přítomných členů 
zastupitelstva obce, schválený pořad jednání zastupitelstva obce, průběh a výsledek hlasování 
a přijatá usnesení. 
Dále tentýž paragraf upravuje, že zápis podepisuje starosta nebo místostarosta a určení 
ověřovatelé  a že je  nutné ho  pořídit do 10 dnů po skončení zasedání a  musí být uložen na 
obecním úřadu k nahlédnutí. O námitkách člena zastupitelstva obce proti zápisu rozhodne 
nejbližší zasedání zastupitelstva obce.  
§ 96 téhož zákona dále uvádí, že zastupitelstvo obce vydá jednací řád, v němž stanoví 
podrobnosti o jednání zastupitelstva.  
Náš jednací řád je v oblasti pořizování zápisů upraven  následovně : 
O průběhu jednání zastupitelstva se pořizuje zápis, který podepisuje starosta nebo 
místostarosta a určení ověřovatelé. Zápis musí vždy obsahovat: 

- den a místo jednání 
- čas zahájení a ukončení 
- schválený program jednání 
- jména omluvených i neomluvených nepřítomných členů zastupitelstva  
- jména určených ověřovatelů zápisu 
- jména členů návrhové komise 
- jména členů zastupitelstva, kteří se na jednání dostavili opožděně nebo ho opustili 

předčasně, s dobou příchodu, resp. odchodu 
- dobu a délku přerušení jednání 
- průběh diskuse se jmény  vystupujících 
- výsledek hlasování 
- přijatá usnesení 
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- vznesené požadavky, dotazy, náměty apod.  
- další skutečnosti o jejichž zařazení do zápisu  požádají členové zastupitelstva.  

       Nedílnou součástí zápisu  jsou přijatá usnesení s výsledky hlasování, přílohy, prezenční 
listina přítomných členů zastupitelstva,  hostů a  občanů.  

     Zápis a přijatá usnesení pořizuje elektronicky v průběhu jednání  asistentka starosty a 
místostarosty, v její nepřítomnosti starostou zmocněná osoba. Zápis je po skončení zasedání 
připraven k podpisu ověřovatelům vyhotovením jeho písemné podoby v termínu do 5  dnů po 
skončení zasedání. 

       Zápis je ještě před jeho předložením k podpisu nerozlučně spojen a tento spoj je označen 
malým kulatým razítkem Města Adamova. Každý ověřovatel kromě svého podpisu na konci 
zápisu označí parafou každou stranu zápisu. 

  Ověřovatelé jsou povinni provést nebo odmítnout ověření svým podpisem do 2  dnů po 
vyhotovení zápisu 

    Ověřený originál je uložen u tajemníka Městského úřadu k nahlédnutí stejně jako všechny 
ostatní materiály z jednání. O námitkách člena zastupitelstva proti zápisu rozhodne nejbližší 
zasedání zastupitelstva.  

Žádná jiná zákonná norma podobu zápisu z jednání zastupitelstva či rady města neupravuje. 
Vše co je uvedeno v citovaných normách  naše zápisy splňují. Nenalezla jsem žádný judikát 
ani žádné stanovisko MV, jejichž znění by napovídalo, že postupujeme nesprávně či dokonce 
nezákonně. 
K tomu, že nejsou zápisy doslovné mohu opakovaně sdělit znovu pouze to, že se nejedná  o 
žádnou manipulaci a pasáže nejsou vynechávány s úmyslem upravit význam projednávání, 
jak je mnohdy naznačováno. S technickými prostředky  a finančními možnostmi, které 
městský úřad má nebo které by si mohl nakoupit, je nemožné pořídit zápis doslovně a i 
v případě, že by bylo doslovně opisováno, ať již z videonahrávky či audionahrávky, vše co na 
těchto mnohahodinových vystoupeních zazní, přepsáno do papírové podoby by často 
nezaujatému čtenáři, který nebyl přítomen přímo na jednání nebo s časovým odstupem i 
samotným vystupujícím, nedávalo smysl. Nemluvě o tom, že zápisy, které by byly pořizovány 
doslovně se vším, co zde zazní, by byly příliš obšírné a důležité skutečnosti, které byly 
předmětem projednávání v zastupitelstvu by se mohly v přemíře slovních přestřelek a 
rozvláčných diskusí ztratit. Účelem zápisu z jednání zastupitelstva je dle mého názoru  
především  zdokumentovat, co bylo projednáno a s jakým výsledkem a to jednak pro 
archivaci a jednak pro realizaci práva občana nahlížet do zápisu a být informován o dění 
v obci.  
Na městském úřadě již pracuji mnoho let  a mohu říci a mnozí přítomní by mi to měli 
potvrdit, že zápisy z jednání zastupitelstev a rad nebyly nikdy doslovné a nebyly nikdy ani tak 
obšírné, jak tomu bývá nyní, kdy jsme se snažili co nejvíce vyhovět tlakům, aby bylo 
v zápisech uváděno vše - i to pro jednání zastupitelstva z hlediska zákona i občanů 
nepodstatné. Pokud se ovšem někdo nezaměřuje pouze na bonmoty a vzájemná obviňování, 
napadání a slovní přestřelky. 
Dle mého názoru by bylo vhodné, samozřejmě po předchozí úpravě jednacího řádu, aby byla 
jednání ZM nahrávána, ale pouze zvukově.Tyto nahrávky by byly uloženy na městském úřadě  
a to  pouze pro potřeby ověření správnosti zápisů, případně za účelem dohledání konkrétních 
podrobností v případě nějakého sporu. Zápisy by byly pořizovány v podobě, která by 
obsahovala pouze to, co požaduje zákon a jednací řád, u ostatního by byl pouze uveden 
stručný obsah , kdo se k čemu vyjadřoval a v jakém smyslu- nikoliv doslovně.  Toto je běžná 
praxe u většiny měst a obcí, které jsem oslovila s dotazem, jak mají záznamy a zápisy 
z jednání řešeny.  
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Mimochodem, rovněž je všude při jednáních běžné a i u nás v minulosti bylo, že pokud někdo 
řekne, že sděluje něco mimo zápis/ případně jinými slovy/ tak se to nezapisuje. Opět se 
nejedná o nezákonnost, neboť neexistuje právní norma, judikát či stanovisko MV, jenž by to 
zakazovala. 
K přednesenému plnění úkolů a připomínek občanů z 23. ZM nebyly vzneseny žádné 
připomínky ani dotazy. 
 
Ad 3) Úpravy Tarifu IDS JMK 
Na jednání Zastupitelstva města Adamova byl pozván host - Ing. Jaroslav Pospíšil, člen Rady 
JMK, aby zdůvodnil projednávání této záležitosti a zodpověděl případné dotazy. 
Zastupitelstvu města je předložena žádost o projednání úprav Tarifu Integrovaného 
dopravního systému Jihomoravského kraje souvisejících s městskou dopravou v Adamově. 
Žádost o projednání úprav Tarifu s platností od 1.4.2009 byla podána dne 4.2.2009 
společností KORDIS JMK, spol. s r.o. Poslední změna Tarifu byla uskutečněna od 1.1.2008 
z důvodu  zvýšení sazby DPH. Důvodem pro změnu Tarifu je dle vyjádření žadatele 
dlouhodobý růst cen vstupů veřejné dopravy, a to zejména cen energií a náhradních dílů. 
Zachována by zůstala všechna stávající slevová pravidla. Předpokládá se, že schválení 
navržených cen umožní neměnit Tarif IDS JMK po dobu následujících dvou let. Navrhovaná 
úprava Tarifu je pro město doporučením. 
Na základě informace od společnosti ČAD Blansko a.s. se vlivem změny Tarifu předpokládá 
navýšení tržeb o cca 4 %, tj. mělo by dojít ke snížení ztrát na provoz MHD v Adamově o cca 
55 920 Kč. Předpokládaná výše ztrát za rok 2009 bude činit cca 446 080 Kč. 
Komise MHD doporučuje Zastupitelstvu města Adamova schválit úpravy Tarifu IDS JMK 
od 1.4.2009 dle příloh, které jsou součástí zápisu.  
Přílohy, které jsou součástí zápisu: 
1. Příloha č. 1 - „Ceník jízdného v Adamově“ 
2. Příloha č. 2 - „Ceník jízdného IDS JMK“ 
3. Příloha č. 3 - „Tarif IDS JMK“ 
 
Pan starosta otevřel diskusi k tomuto bodu a předal slovo panu Ing. Pospíšilovi, aby přítomné 
seznámil s novým tarifem IDS JMK. 
Ing. Pospíšil přítomným zastupitelům a občanům objasnil, proč v tak krátké době dochází 
k opětovnému zdražení cen jízdného v integrovaném dopravním systému, když bývalo 
zvykem zvýšení v intervalu dvou let.  
RNDr. Karel Truhlář reagoval, že je sám uživatelem městské hromadné dopravy, ale že má 
dojem, že není splnitelné, aby se každé dva roky zvyšovalo jízdné, poslední zvýšení  bylo o 
15% a za šest období je zvýšení  na 100% a zisky se zvednou  o 20% a to možná ani ne, 
protože pokud se zvedá cena tak odcházejí lidé a zapochyboval o tom, zda to bude reálné. 
Ing. Pospíšil reagoval, že  nejsložitější je vybalancovat pohyb cen s tou přijatelností, zdražení 
je zásadní u 15 korunové jízdenky  s hodinovou platností na dvě zóny na  22 korun. Dále 
uvedl, že pokud se ta smlouva uzavře, tak se bude tarif  měnit každé dva roky , ale v jakých 
procentech nedokázal v tuto chvíli říct. 
Paní Mária Koudelová vyjádřila svoji nespokojenost s  20% navýšením .Ing. Pospíšil uvedl, 
že integrovaný dopravní systém je určen převážně pro stále uživatele, protože například 
zdražení předplatných jízdenek je nepatrné.. 
PhDr.Jaroslav Budiš  také vyjádřil svůj nesouhlas  a uvedl, že se mu nelíbí, že se 
Jihomoravský kraj podřizuje diktátu Dopravního podniku města Brna.. 
Ing. Pospíšil  podrobněji vysvětlil navýšení cen jízdného a objasnil průběh jednání 
s představiteli města Brna, s tím, že navýšení cen jízdného je rozhodnutí Rady města Brna. 
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Paní Koudelová měla připomínku k tomu, že se každé dva roky automaticky  zdraží jízdné. 
Ing. Pospíšil připustil, že tentokrát je úprava tarifu poněkud kontroverznější, ale ubezpečil 
přítomné, že další zdražení bude probíhat přirozenějším způsobem. 
Ing. Bernášek se vyjádřil k rozporným stanoviskům paní Koudelové k jízdnému v minulosti a 
nyní. 
 Pan starosta se zeptal, zda Rada JMK, odbor dopravy plánuje nějakou změnu pravidel 
způsobu zaintegrování městské hromadné dopravy. Vysvětlil význam jízdenek IDS JMK a to, 
že ztráta vyplývá zejména z četnosti spojů, které jezdí tak, aby navazovaly na přijíždějící 
vlaky. 
Dále se zeptal, zda KORDIS nepřispívá městům na tyto ztráty a zda je možné napsat žádost 
pro lepší cestování.. 
Ing. Pospíšil uvedl, že zatím není důvod,  který by vedl KORDIS k tomu měnit pravidla 
způsobu zaintegrování městské hromadné dopravy, nicméně prostor v krajském rozpočtu na 
podporu drobných opatření má, ale hlavní prostor je v Regionálním operačním programu a 
pokud se vymyslí nějaký projekt, který by byl uplatnitelný v Adamově, tak to možné je např. 
na opravu zastávek. 
Pan starosta udělil slovo panu Bezchlebovi, kterého by zajímalo proč není na zastávkách 
jízdní řád, který by obsahoval jen odjezdy a příjezdy autobusů jak je tomu například v Brně a 
proč je jízdní řád plný pro něho nepodstatných informací a tím pádem i mnohdy nečitelný. 
Pan starosta uvedl, že tohle je otázka spíše pro předsedy komise MHD pana Korábka a ten 
přislíbil projednání této záležitosti v komisi MHD a s dopravcem, ale upozornil na to, že to 
bude problém zejména kvůli tomu, že mají občané celkový přehled na návaznost vlaků. 
Usnesení k bodu 3: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo úpravy Tarifu IDS JMK od 1.4.2009 dle příloh, 
které jsou součástí zápisu. 
Pro: 9  Proti: 3 Zdržel se: 0 
 
Ad 4) Odprodej objektu č.p. 8 včetně pozemku p.č. st. 31 
Zastupitelstvu města Adamova je předložena společná žádost pana André Losíka a Zuzany 
Burdové, bytem Erbenova 2, 602 00  Brno o odkoupení nemovitosti č.p. 8 (budova bývalé 
pekárny) včetně pozemku p.č. St. 31 v k.ú. a obci Adamov. Záměrem žadatele je z přízemí 
budovy udělat obchod se smíšeným zbožím, který by fungoval jako „večerka“ a z prvního 
patra vybudovat bytovou jednotku (viz. žádost). Žadatelem byla nabídnuta kupní cena ve výši 
1.250.000,- Kč.  
Druhým žadatelem o odkup nemovitostí je pan Pham Hung Thai, z jehož strany byla 
nabídnuta kupní cena ve výši 1.231.580,- Kč. 
Dne 11.2.2009 bylo na MěÚ Adamov doručeno od dřívějšího žadatele pana Kizberta 
Martínka písemné odstoupení od jeho žádosti z finančních důvodů. 
Usnesení k bodu 4: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo odprodej objektu č.p. 8 a pozemku parc. č. St. 
31 v k.ú. a obci Adamov panu André Losíkovi a Zuzaně Burdové, Erbenova 2, 602 00 
Brno za cenu 1.250.000,- Kč a ukládá Radě města Adamova projednat a schválit 
příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání zastupitelstva. 
Pro: 12 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 5) Alexandrova rozhledna u Adamova – vysvětlení financování  projektu z EU 
Pan místostarosta uvedl, že do výběrového řízení na dokončení rekonstrukce Alexandrovy 
rozhledny se přihlásily firmy GOZmetal a Vlastimil Otáhal z Kobylí na Moravě, ale firma 
GOZmetal byla vyřazena, protože předložila pouze rozpočet na ocelové konstrukce. 
Výběrové řízení tedy vyhrála firma Vlastimil Otáhal. Dále uvedl, že v pondělí se začne 
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montovat vnitřní schodiště, 15.5. je termín na zaslání závěrečné monitorovací zprávy a 16.5. 
se bude Alexandrova rozhledna slavnostně otvírat. 
 
V 16:35 se na zasedání Zastupitelstva města Adamova dostavila Mgr. Jana Burianová, počet 
zastupitelů se zvýšil na 13. 
 
Dále pan místostarosta uvedl, že se do výběrového řízení přihlásila také firma GAMA J+P, 
která nakonec odstoupila, nicméně si od ní vyžádal položkový rozpočet a ten byl o 200 
tis.korun nižší než položkový rozpočet firmy Vlastimil Otáhal.  
Dále uvedl, že byl vypracován znalecký posudek na Alexandrovu rozhlednu, je k dispozici k 
nahlédnutí a pokud to  zastupitelstvo odsouhlasí, tak s ním budou na příštím zastupitelstvu 
seznámeni i občané. 
Přihlásil se Ing. Kvapilík, zástupce firmy EKOSTAV, s dotazem jaká byla  nabídková cena 
dokončovacích prací  firmy která vyhrála výběrové řízení?  
Pan místostarosta uvedl, že nabídková cena firma Vlastimil Otáhal byla 1.553 555 korun. 
Na to reagoval Ing. Kvapilík slovy zda byl opravdu reálný termín dokončení 15. ledna. 
 
V16:40 se na zasedání Zastupitelstva města Adamova dostavila PeadDr. Věra Hlavsová počet 
zastupitelů se zvýšil na 14. 
 
Pan místostarosta vyzval pana Ševčíka, aby na tuto otázku zodpověděl a seznámil přítomné 
s pokračujícím průběhem prací na Alexandrově rozhledně. Pan starosta se zeptal pana 
Ševčíka, že pokud se tedy budou zítra přidělávat antény, jak to bude s příjmem signálu? 
Pan Ševčík jej ubezpečil, že jde jen o namontování sloupu a k samotnému přemontování antén 
dojde až 7. dubna. 
Pan starosta poděkoval za odpověď a upozornil tajemnici, že by měla být tato informace 
umístěna na webové stránky města. 
O slovo se přihlásil Ing. Bernášek, který seznámil přítomné s technickými údaji týkajícími se 
točivého schodiště. Uvedl, že si myslí, že schodiště je předražené.Proběhla debata mezi Ing. 
Bernáškem a panem Ševčíkem týkající se projektové dokumentace na točivé schodiště, do 
které se přidal i Ing. Kvapilík a z debaty vyplynulo, že některé věci jsou udělány dobře, 
některé špatně. 
Pan starosta vznesl připomínku, že není možné v průběhu stavby měnit schodiště, je to ve 
zprávě pro úřad Regionální rady, muselo by se o  požádat o odsouhlasení změn a po dobu 
schvalování by musely být zastaveny  veškeré práce 
 
V 16:55  pan starosta opustil zasedání Zastupitelstva města Adamova, počet zastupitelů se 
snížil na 13 
V 17:00  se vrátil na zasedání Zastupitelstva města Adamova pan starosta, počet zastupitel se 
zvýšil na 14. 
V 17:01 opustila zasedání Zastupitelstva města Adamova paní Hana Marková, počet 
zastupitelů se snížil na 13.  
V 17:03 opustila zasedání Zastupitelstva města Adamova paní Naděžda Pikartová, počet 
zastupitelů se zvýšil na 12. 
V 17:05  se vrátila na zasedání Zastupitelstva města Adamova  Hana Marková, počet 
zastupitelů se zvýšil na 13. 
 
Pan místostarosta položil otázku směřující na pana Ševčíka, týkající se montáže schodů a ten 
ho ujistil, že firma Vlastimil Otáhal schody již vyrobila a bude je montovat. 
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V 17:07 se vrátila na zasedání Zastupitelstva města Adamova Naděžda Pikartová, počet 
zastupitelů se zvýšil na 14. 
 
Paní Koudelová položila otázku Ing. Kvapilíkovi, zda viděl projektovou dokumentaci při 
podpisu smlouvy a pokud ano, tak musel vědět co podepisuje. 
Pan starosta udělil slovo panu Vetchému, který se přihlásil s dotazem, zda na sloupech bude i 
přenos televizního signálu? 
Pan místostarosta ho ujistil, že České radiokomunikace si svůj sloup předělaly a televizní 
signál jede dál 
Pan Volavý se zeptal kolik to celé bude stát?   
Pan místostarosta předal slovo panu Koubkovi a vyzval ho, aby uvedl na pravou míru důvod 
proč jeho firma GAMA J+P odstoupila z výběrového řízení na dokončení Alexandrovy 
rozhledny. Pan Koubek uvedl,že vyplnili všechny podklady potřebné pro výběrové řízení a už 
v té době se vyrojily nepravdivé informace o tom, že je firma podjatá a uplacená a proto se 
rozhodli z výběrového řízení odstoupit, aby předešli těmto řečem. 
Pan starosta se pana Koubka zeptal, zda to má něco společného výrokem docenta Rybáře 
z minulého zasedání zastupitelstva, kde prohlašoval, že kdyby vzal obálku a vložil do ní 
papírek s vítěznou firmou a uložil ji u notáře do doby než bude znám vítěz, tak jméno firmy 
uložené v obálce bude totožné s vítěznou firmou. 
Pan Koubek odpověděl, že to byl jeden z důvodů. 
Pan místostarosta na to reagoval slovy, že město Adamov je tak bohaté, aby mohlo 
rozhazovat prostředky z rozpočtu města,  200 tis. korun není malá částka a jsou zde tací co 
tuto škodu způsobili. 
Doc.Ing. Rybář, Csc. se obhajoval tím že jméno vítězné firmy z jeho úst nikdy nezaznělo a 
uvedl, že si myslí, že tím, že se zde prosazují někteří lidé na úkor jiných, tak tím je 
způsobována mnohem větší ztráta 
Pan Volavý položil opětovně otázku týkající se konečné částky za rekonstrukci Alexandrovy 
rozhledny.  
Pan starosta dále udělil slovo slečně Suré, která položila otázku na pana místostarostu jaké 
reference jsou na firmu Vlastimil Otáhal a jaké dává garance, že nezkrachuje. 
Pan místostarosta uvedl, že firma Vlastimil Otáhal předložila všechny doklady potřebné pro 
výběrové řízení jako je živnostenský list, výpis z obchodního rejstříku a jiné. 
  
V 17:17 byla vyhlášena 10-ti minutová přestávka. 
V 17:27 byla ukončena přestávka. 
 
Pan starosta odpověděl na  otázku pana Volavého, že konečná částka činí  5.008tis.korun. 
 
Zastupitelstvo města Adamova vzalo na vědomí přehled financování Alexandrovy 
rozhledny. 
Pro:  12 Proti: 0  Zdržel se: 2 
Ad 6) Žádost zhotovitele o prominutí smluvní pokuty dle uzavřené smlouvy o dílo „ 
Alexandrova rozhledna“ 
Pan Ševčík seznámil přítomné s technickými parametry stavby. 
Na základě přesunutí výše citovaného bodu Zastupitelstvem města na příští zasedání byl 
předložen opětovně výše citovaný bod. 
Zhotovitel díla, EKOSTAV Líšeň, s.r.o. se sídlem Kanice, 664 01 Bílovice nad Svitavou, dle 
uzavřené smlouvy o dílo na akci „ Alexandrova rozhledna“ písemně požádal o prominutí 
smluvní pokuty za nedodržení termínu ukončení stavby dle smlouvy o dílo „ Alexandrova 
rozhledna u Adamova“ tj, do 15.10.2008. Smluvní pokuta v uzavřené smlouvě  v čl. X odst. 
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10.2. je sjednána ve výši 3.000,- Kč za každý započatý den prodlení. Celková výše smluvní 
pokuty do doby ukončení smluvního vztahu mezi objednatelem, Město Adamov, a 
zhotovitelem Fa EKOSTAV Líšeň, s.r.o.dne 30.12.2008  činí 228.000,- Kč  
 
Pan starosta udělil slovo Ing. Kvapilíkovi, který vysvětlil technické potíže spojené s přípravou 
rozpočtu  a  také to, že veškeré práce spojené s tímto projektem měl na starosti pan Suk, který 
několikrát jednal se zastupiteli a vedením města,  uvedl, že  neví jak to, že je výsledná 
kalkulace ztrátová, pokud tedy nepočítá pokutu,  zejména přesuny hmot se prodražily a ty 
nebyly započítané do rozpočtu, k termínu se vyjádřil jako k nerealizovatelnému, že za 
normálních podmínek se dá domluvit, ale komunikace s vedením  města byla velmi špatná. 
Připustil chybu EKOSTAVU ve špatné kalkulaci a požádal o zohlednění nepřiměřené ceny za 
přesun hmot ve výši 100 tis. korun. Uvedl, že chyba je především na straně pana Suka a 
připustil možnost, že pokutu bude vymáhat po něm. 
Pan starosta reagoval že co se týká pokuty a záležitostí spojených s panem Sukem připomněl 
to, že smlouva byla podepsána Ing. Kvapilíkem a že návrh smlouvy vyšel ze strany 
EKOSTAVU. 
PhDr. Budiš směřoval  dotaz na pan Ševčíka, zda  zpožděním prací městu vznikla nějaká 
škoda a pokud by práce byly přerušeny v  říjnu než začala nabíhat smluvní pokuta, jaká by 
tato škoda byla. 
Pan starosta  řekl, že město mělo výdaj spojený se zpracováním znaleckého posudku. 
Pan Ševčík uvedl, že že městu vznikla ztráta ve výši 350.136 korun. 
PhDr. Budiš  se zeptal, zda by se navýšená částka  musela zaplatit i v tom případě,  kdyby 
firma EKOSTAV řekla začátkem října, že to nejde? 
Pan Ševčík odpověděl, že kdyby v rámci smlouvy skončila 15.10. tak by to záviselo  na 
jednání, ale něco by to stálo. 
PaedDr. Hlavsová  se zeptala na celkovou  částku 5.008tis.korun a konstatovala, že Ing. 
Kvapilíkovi byla vyplacena částka cca 2 mil.korun. 
Pan místostarosta uvedl, že zbytek jsou doprovodné náklady a  škoda by byla vznikla při 
nedodržení termínu, že by nebyla udělena  dotace a muselo by se to zaplatit celé.z prostředků 
města. 
Pan Volavý ocitoval část textu zápisu z 18.zasedání Zastupitelstva města Adamova ze dne 
25.6. 2008, týkající se termínu stihomam. 
Pan starosta uvedl, že pokud je člověk v žádosti o dotaci úspěšný, tak obdrží 92,5% a 
připomněl rozsáhlé diskuse v letech 2007 a 2008  o problematice dotací, udržitelnost projektu 
je 5 let, během projektu se odevzdává monitorovací zpráva, na konci závěrečná zpráva a 
žádost  o vyplacení dotace. 
Rekonstrukce bude generovat i příjmy smlouvy s Vodafone a Českými radiokomunikacemi, 
tyto firmy mají část rozhledny  pronajaté na umístění zařízení, proto se dotace snížila na 
necelých 81 % a krátce pohovořil o prvním výběrovém řízení.  
Ing. Kvapilík  se zeptal na to, zda pokud objednatel na základě veřejné zakázky, která je 
placena z dotací, nestanoví sankci ,  je či není  dotace krácena. 
Pan místostarosta řekl, že to co nad rámec dotace  platí město. 
Usnesení k bodu 6: 
Zastupitelstvo města Adamova neschválilo prominutí ani zmírnění smluvní pokuty 
dle uzavřené smlouvy o dílo na akci „Alexandrova rozhledna u Adamova“ zhotoviteli, 
firm ě EKOSTAV LÍŠE Ň, s.r.o. IČ: 60751401 se sídlem Kanice, 664 01 Bílovice nad 
Svitavou.  
Pro: 10 Proti: 0  Zdržel se: 4 
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Ad 7) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 2/2009 s TJ Sokol Adamov 
Odboru ekonomickému byly od předsedy sportovní komise doručeny zpracované výsledky 
bodového ohodnocení a návrh získaných hodnot dotací z rozpočtu města pro přímou podporu 
sportu a tělovýchovy na I. pololetí r. 2009.  
Ve vypracovaných a předložených smlouvách o poskytnutí dotace je uvedena navrhovaná 
částka dotace, která vychází z výsledků bodového ohodnocení a ze schváleného rozpočtu  na 
r. 2009.  
Usnesení k bodu 7: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu M ěsta 
Adamova č. 2/2009 mezi Městem Adamov a TJ Sokol Adamov. 
Pro: 14   Proti: 0 Zdržel se:0 
 
Ad 8) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 3/2009 s TJ Spartak 
Adamov 
Odboru ekonomickému byly od předsedy sportovní komise doručeny zpracované výsledky 
bodového ohodnocení a návrh získaných hodnot dotací z rozpočtu města pro přímou podporu 
sportu a tělovýchovy na I. pololetí r. 2009.  
Ve vypracovaných a předložených smlouvách o poskytnutí dotace je uvedena navrhovaná 
částka dotace, která vychází z výsledků bodového ohodnocení a ze schváleného rozpočtu  na 
r. 2009. 
Usnesení k bodu 8: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu M ěsta 
Adamova č. 3/2009 mezi Městem Adamov a TJ Spartak Adamov. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se:0 
 
Ad 9) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 4/2009 s FK Adamov 
Odboru ekonomickému byly od předsedy sportovní komise doručeny zpracované výsledky 
bodového ohodnocení a návrh získaných hodnot dotací z rozpočtu města pro přímou podporu 
sportu a tělovýchovy na I. pololetí r. 2009.  
Ve vypracovaných a předložených smlouvách o poskytnutí dotace je uvedena navrhovaná 
částka dotace, která vychází z výsledků bodového ohodnocení a ze schváleného rozpočtu  na 
r. 2009. 
Usnesení k bodu 9: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu M ěsta 
Adamova č. 4/2009 mezi Městem Adamov a FK Adamov.   
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 10) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 5/2009 se Šipkovým 
klubem Adamov 
Odboru ekonomickému byly od předsedy sportovní komise doručeny zpracované výsledky 
bodového ohodnocení a návrh získaných hodnot dotací z rozpočtu města pro přímou podporu 
sportu a tělovýchovy na I. pololetí r. 2009.  
Ve vypracovaných a předložených smlouvách o poskytnutí dotace je uvedena navrhovaná 
částka dotace, která vychází z výsledků bodového ohodnocení a ze schváleného rozpočtu  na 
r. 2009. 
Usnesení k bodu 10: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu M ěsta 
Adamova č. 5/2009 mezi Městem Adamov a Šipkovým klubem Adamov. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se:0 
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Ad 11) Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu města Adamova č. 6/2009 s Petánque klubem 
FÉNYX Adamov 
Odboru ekonomickému byly od předsedy sportovní komise doručeny zpracované výsledky 
bodového ohodnocení a návrh získaných hodnot dotací z rozpočtu města pro přímou podporu 
sportu a tělovýchovy na I. pololetí r. 2009.  
Ve vypracovaných a předložených smlouvách o poskytnutí dotace je uvedena navrhovaná 
částka dotace, která vychází z výsledků bodového ohodnocení a ze schváleného rozpočtu  na 
r. 2009. 
Usnesení k bodu 11: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu M ěsta 
Adamova č. 6/2009 mezi Městem Adamov a sdružením hráčů pétanque Fenyx. 
Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se:0 
 
Ad 12) Přijetí dotace na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené působnosti 
Dne 10. 2. 2009 bylo městu Adamovu zasláno avízo z Krajského úřadu JMK, že na účet 
města byla zaslána neinvestiční účelová dotace z všeobecné pokladní správy státního rozpočtu 
ve výši 328.369,- Kč, na  úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené působnosti v roce 
2009.  Poskytovatelem dotace  je Ministerstvo financí ČR.  
V r. 2008 město přijalo na stejný účel dotaci ve výši 161.758,- Kč a použilo ji na platy 
zaměstnanců.  
Usnesení k bodu 12: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo přijetí neinvestiční účelové dotace ze státního 
rozpočtu ve výši  328.369,- Kč, na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené 
působnosti obce v roce 2009. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 13) Rozpočtové opatření č. 1/2009 
Komentář k rozpočtovému opatření č. 1/2009:  
1. Přijetí neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu (poskytovatel – Ministerstvo 

financí ČR) ve výši 328.369,- Kč, na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené 
působnosti obce v r. 2009.  Prostředky dotace budou stejně jako v loňském roce použity 
na platy zaměstnanců. 
Radě města Adamova bude následně navrženo, částku rovnající se výši dotace rozpisem 
rozpočtu převést  z původně rozpočtovaných  prostředků na platy zaměstnanců na pol. 
5171 - opravy  a udržování  a použít ji tak  na nutné  opravy budovy  MěÚ.  

Usnesení k bodu 13: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo rozpočtové opatření č. 1/2009 v následujícím 
znění:  
1) Dotace ze státního rozpočtu, na úhradu výdajů spojených s výkonem přenesené 
      působnosti  

         Zvýšit  rozpočet příjmů města   

          V pol. 4111  ÚZ 98116                                             328.400,-- Kč   
         Zvýšit  rozpočet výdajů města 
          V § 6171 pol. 5011  ÚZ 98116                                 328.400,-- Kč 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 14) Městský klub mládeže v Adamově 
Do druhého kola výzev Regionálního operačního programu Jihovýchod  (prioritní osa 3 – 
„Udržitelný rozvoj měst a venkovských sídel“) Město Adamov podalo projekt s názvem 
„Konverze výměníkové stanice na Městský klub mládeže v  Adamově“.  
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Úřad regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod dne  5. 2. 2009 zveřejnil seznam 
příjemců dotací z EU. Město Adamov obdrží částku Kč 4.845.138,- . 
Dne 24. 3. 2009 proběhne na MěÚ výběr nejvýhodnější nabídky. Vzhledem k tomu bude na 
ZM  předložen nový přehled financování s konečnými (definitivními) částkami. Tyto 
skutečnosti se odrazí i v  bodu 5 Rozpočtového opatření č. 2/2009.  
 
V 18:10 odešli ze zasedání Zastupitelstva města Adamova Bc. Roman Pilát a PhDr. Jaroslav 
Budiš, počet zastupitelů se snížil na 12. 
V 18:15 se vrátili Bc. Roman Pilát a PhDr. Jaroslav Budiš, počet zastupitelů se zvýšil na 14.  
 
Pan starosta vysvětlil přítomným, že jde o překlenovací úvěr, který slouží k tomu, aby se 
zaplatilo zhotoviteli, než bude vyplacena dotace. 
PeadDr. Věra Hlavsová vznesla dotaz zda  koordinaci a administraci bude dělat město?  
Pan starosta reagoval slovy, že monitorovací zprávu bude dělat firma RENARDS a je to 
zajištěno smlouvou o dílo, město zastoupené panem Ševčíkem bude dělat inženýrský dozor, 
účetnictví bude odděleno a bude veden podúčet pod vedením paní Maškové 
PeadDr. Věra Hlavsová se zeptala zda jsou náklady spojené s administrací projektu 
započítané do rozpočtu. 
Pan starosta ocitoval tabulku rozpočty projektu konverze výměníkové stanice Městský klub 
mládeže, která byla součástí materiálu a uvedl, že náklady spojené s administrací tam 
započítané jsou. 
Bc. Roman Pilát se zeptal zda, když se  schvalují dva úvěry, tak jestli bude mít každý úvěr 
svůj účet a budou tedy dva překlenovací úvěry? 
Pan starosta mu odpověděl, že účty budou dva, ale co se týče úvěru, tak to ještě nemá 
spočítané jaká varianta bude výhodnější, zda jeden nebo dva překlenovací úvěry. 
Pan místostarosta k tomu dodal, že monitorovací zprávy se dělají dvě, podle toho kolik má 
projekt etap. 
Docent Rybář vznesl výhrady k výši odměny z dotace  firmy RENARDS .Pan starosta 
odpověděl, že výše odměny se odvíjí od výše přiznané dotace. 
Paní Koudelová se zeptala jaká firma byla vybrána ve výběrovém řízení? 
Pan starosta uvedl, že v rámci výběrového řízení bylo osloveno 10 firem. Jedna firma 
reagovala na základě zveřejnění na úřední desce. Do výběrového řízení se přihlásily pouze 2 
firmy, vybrána byla fy. VRBA, s.r.o., Sukova 6, Blansko, která předložila rozpočet ve výši 
5.352.252,-Kč. 
Usnesení k bodu 14: 
a) Zastupitelstvo města Adamova vzalo na vědomí přehled předběžných výdajů  
      projektu „Konverze výměníkové stanice na Městský klub mládeže v Adamově“ 
b) Zastupitelstvo města Adamova schválilo záměr přijetí investičního úvěru na 

financování akce „Konverze výměníkové stanice na Městský klub mládeže 
v Adamově“ ve výši přiznané dotace, tj. ve výši  Kč 4.845.138,- 

Pro:    Proti:  Zdržel se: 
 
O původním návrhu usnesení nebylo z důvodu přijetí protinávrhu Jiřího Němce hlasováno. 
  
Protinávrh usnesení – Jiří Němec 
a)Zastupitelstvo  města    Adamova   vzalo  na   vědomí   přehled   výdajů       projektu 
„Konverze výměníkové stanice na Městský klub mládeže v Adamově“ 
b)Zastupitelstvo města Adamova schválilo záměr přijetí investičního překlenovacího 
úvěru    na      financování akce „Konverze výměníkové stanice na Městský klub mládeže 
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v Adamově“ ve výši přiznané dotace, tj. ve výši  Kč 4.845.138,- a ukládá Radě města 
Adamova vypsat výběrové řízení na financující ústav 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
  
V 18:32 opustil zasedání Zastupitelstva města Adamova pan Tomáš Střelec, počet zastupitelů 
se snížil na 13. 
V 18:35 vrátil se pan Tomáš Střelec počet zastupitelů se zvýšil na 14. 
 
Ad 15) Modernizace sportovního areálu na ulici P. Jilemnického 
Do druhého kola výzev Regionálního operačního programu Jihovýchod  (prioritní osa 3 – 
„Udržitelný rozvoj měst a venkovských sídel“) Město Adamov podalo projekt s názvem 
„Modernizace sportovního areálu na ulici Petra Jilemnického“. 
Úřad regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod dne  5. 2. 2009 zveřejnil seznam 
příjemců dotací z EU. Město Adamov obdrží částku Kč 11.649.030,-, tj. 92,5 % z celkových 
výdajů projektu. 
Výběr nejvýhodnější nabídky proběhne 6. 4. 2009, tj. až po zasedání ZM. Z tohoto důvodu se 
jedná  o předběžné částky – viz příloha. Rozpočtové opatření (bod č. 15) řeší dofinancování 
akce z vlastních zdrojů v kontextu předložené žádosti.   
Usnesení k bodu 15: 

a) Zastupitelstvo města Adamova vzalo na vědomí přehled předběžných výdajů  
      projektu „Modernizace sportovního areálu na ulici Petra  Jilemnického“ 

b) Zastupitelstvo města Adamova schválilo záměr přijetí investičního úvěru na 
financování akce „Modernizace sportovního areálu na ulici Petra  Jilemnického“ 
ve výši přiznané dotace, tj. ve výši  Kč 11.649.030,- 

Pro:  Proti:  Zdržel se: 
O původním návrhu usnesení nebylo z důvodu přijetí protinávrhu Jiřího Němce hlasováno. 
  
Protinávrh usnesení – Jiří Němec 
a)Zastupitelstvo  města    Adamova   vzalo  na   vědomí   přehled   předběžných výdajů       
projektu „Modernizace sportovního areálu na ulici Petra Jilemnického“ 
b)Zastupitelstvo města Adamova schválilo záměr přijetí investičního překlenovacího 
úvěru na financování akce „Modernizace sportovního areálu na ulici Petra 
Jilemnického“ ve výši přiznané dotace, tj. ve výši  Kč 11.649.030,- a ukládá Radě města 
Adamova vypsat výběrové řízení na financující ústav 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 16) Poskytnutí dotace společnosti ADAVAK, s.r.o. – výměna oken a dozdění parapetů u 
objektu MKS, Opletalova 22 
Na dodavatele stavebních prací  akce s názvem „Výměna oken a dozdění parapetů“ byla v r. 
2009 již potřetí vypsána veřejná zakázka (2 kola proběhla již v r. 2008). Nejnižší nabídka 
činila: 1.232.100, Kč (bez DPH) + 234.099,- Kč (DPH) =1.466.199,- Kč (vč. DPH). 
Rada města doporučuje Zastupitelstvu města Adamova  poskytnout účelovou, investiční 
dotaci ve výši nabídnuté ceny bez DPH společnosti ADAVAK, s.r.o., která je plátcem DPH, 
(možnost uplatnění odpočtu daně)  a to na pokrytí nákladů spojených s provedením akce.  
Společnost Adavak, s.r.o. může či nemusí využít služeb společnosti, která zaslala nejnižší 
nabídku, může provést vlastní výběrové řízení. Ve smlouvě o poskytnutí dotace bude uvedena 
podmínka předložení  vyúčtování dotace poskytovateli a podmínka případné vratky 
nevyužitých finančních prostředků dotace poskytovateli.  
 
Bc. Pilát se zeptal zda se současně s výměnou oken neuvažovalo i o zateplení budovy? 
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Pan starosta uvedl, že v této fázi se o zateplení neuvažovalo, že dojde jen k výměně oken a 
dozdění parapetů a tím bude celá budova zcelená. 
PeadDr. Věra Hlavsová se zeptala zda budova MKS, včetně restaurace je ve správě 
ADAVAKU, s.r.o. a zda tam stále figuruje pan Fusek.? 
Pan starosta ji odpověděl, že budova patří městu a ADAVAK, s.r.o. ji má ve výpůjčce a ten ji 
částečně výpůjčkou přenechává Městskému kulturnímu středisku, plynovou kotelnu 
provozuje ZTA, ale uvažuje se o tom, že by se MKS napojilo na centrální teplo a prostory 
kotelny byly využity na podnikovou prodejnu Pivovaru Černá Hora, kde by se ceny nápojů 
pohybovaly mnohem níž než v běžném prodeji. Dále uvedl, že pan Fusek již ve správě 
Větrníku nefiguruje. 
Docent Rybář se zeptal,  pokud se městu podaří stabilizovat restauraci tak aby byla zisková, 
zda se bude nějakým způsobem podílet. 
Starosta uvedl, že v dalším roce se může uvažovat o zpracování tepelného auditu. 
Ing.Bernášek připomněl, že energetické a tepelné  audity měly být ze zákona již zpracovány. 
 
Usnesení k bodu 16: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo poskytnutí investiční dotace ve výši 1.232.100,- 
Kč společnosti ADAVAK, s.r.o., Nádražní 455, Adamov na pokrytí nákladů spojených 
s provedením akce „Výměna oken a úprava parapetů“ u objektu MKS, Opletalova 22, 
Adamov a pověřilo starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města. 
Pro:  Proti:  Zdržel se: 
O původním návrhu usnesení nebylo z důvodu přijetí protinávrhu Jiřího Němce hlasováno. 
  
Protinávrh usnesení – Jiří Němec 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo poskytnutí investiční dotace ve výši 1.447.300,- 
Kč společnosti ADAVAK, s.r.o., Nádražní 455, Adamov na pokrytí nákladů spojených 
s provedením akcí „Výměna oken a úprava parapetů“ a „Klimatizace velkého sálu“ u 
objektu MKS, Opletalova 22, Adamov a pověřilo starostu podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města. 
Pro: 14   Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 17) Přijetí dotace na podporu poskytování sociálních služeb 
Na základě žádosti o poskytnutí dotace bylo Městu Adamovu  zasláno rozhodnutí č. 1 ze dne 
6. března 2009 o poskytnutí dotace na spolufinancování provozu poskytování sociálních 
služeb osobám, které se nacházejí v nepříznivé sociální situaci z programu – Podpora 
sociálních služeb s regionální/místní  působností – Jihomoravský kraj. Poskytovatelem je 
Ministerstvo práce a sociálních věcí. Dle přílohy rozhodnutí č. 1 je neinvestiční dotace ve výši 
105.000,- Kč poskytnuta na provoz pečovatelské služby.  Dotace bude převáděna ve prospěch 
účtu města ve čtvrtletních splátkách. 
V r. 2008 obdrželo Město Adamov stejný druh dotace ve shodné výši 
Usnesení k bodu 17: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo přijetí neinvestiční účelové dotace z kapitoly 
313 – MPSV  státního rozpočtu ve výši 105.000,- Kč na podporu poskytování sociálních 
služeb v r. 2009. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
V 19:02 opustil zasedání Zastupitelstva města Adamova Ing. Jaroslav Bernášek, počet 
zastupitelů se snížil na 13. 
 
V 19.06 se vrátil Ing. Bernášek 
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Ad 18) Rozpočtové opatření č. 2/2009 
Komentář k rozpočtovému opatření č. 2/2009:  

1. Jedná se o rozdělení výtěžku z výherních hracích přístrojů umístěných na území 
      města Adamova v r. 2008. Účel použití výtěžku je vždy daný Rozhodnutím o     

      povolení provozování VHP: 

a) 142.700,- Kč – herní prvky ( hřiště na ul. Jilemnického ) 
b)   35.000,- Kč – herní prvky ( koupaliště ) 
c)     6.100,- Kč – zvýšení neinvestičního příspěvku ZŠ a MŠ Adamov na nákup knih 
d)   20.500,- Kč – zvýšení neinvestičního příspěvku MKS na nákup knih 

2. Vyúčtování tepla v objektu MěÚ (Pod Horkou) za r. 2008 činí přeplatek ve výši  
161.097,- Kč. Vyúčtování plynu v objektu MěÚ (U kostela) za r. 2008 činí nedoplatek ve 
výši 76.949,- Kč. Vzhledem k vyúčtování plynu  a stanoveným zálohám na teplo a plyn na 
r. 2009 pro oba objekty,  je nutné převážnou  část z přeplatku tepla za loňský rok použít k      
navýšení rozpočtovaných výdajů v uvedených paragrafech rozpočtu.  

(Pozn.: objekt U kostela byl v r. 2008 využíván zaměstnanci MěÚ, technickou skupinou a 
strážníky MP prvním rokem, částka za  plyn byla pro potřeby rozpočtu pouze 
odhadována) 

Plyn  

      § 3745  v rozp. na r. 09 - 25.000,- Kč, výdaje  r. 09 - 86.900,- Kč, rozdíl  61.900,- Kč   
      § 5311 v rozp.  na r. 09 – 60.000,- Kč, výdaje r. 09 – 86.900,- Kč, rozdíl  26.900,- Kč 
      § 6171 v rozp.  na r. 09 – 50.000,- Kč, výdaje r. 09 - 86.900,- Kč,  rozdíl 36.900,- Kč 
     
Teplo 
      § 6171 v rozp. na r. 09 – 400.000,- Kč, výdaje r. 09 - 404.800,- Kč, rozdíl 4.800,- Kč 
 

3. Rada města Adamova na své 65. schůzi schválila uzavření smlouvy o dílo na dokončení   
 Alexandrovy rozhledny v Adamově s firmou  Vlastimil Otáhal, Kobylí 69101.  Smluvní 
cena za dílo činí  1.553.559,- Kč.  Výdaje  za stavební práce tak budou  ve srovnána 
s původními (dle smlouvy o dílo s firmou EKOSTAV  Líšeň, s.r.o.) vyšší o 350.137,50Kč. 
Další navýšení rozpočtových výdajů spojených s uvedenou akcí představuje  geometrické 
zaměření -  5.900,- Kč.   

4. Financování projektu – ROP Jihovýchod – Modernizace sportovního areálu na ulici Petra  
Jilemnického. Členové RM byli seznámeni s předpokládanými výdaji na projekt dne 16. 
2. 2009. Vzhledem k tomu, že výběr  dodavatele stavebních prací proběhne až po konání 
nejbližšího  zasedání ZM a aby RM i přesto mohla v dubnu schválit Smlouvu o dílo se 
zhotovitelem, je nutné v rozpočtu připravit finanční prostředky na spolufinancování akce 
městem. Částka spolufinancování městem činí dle předpokladu 944.515,- Kč.  

5. Financování projektu – ROP Jihovýchod – Konverze výměníkové stanice na Městský 
klub mládeže v Adamově. Členové RM byli seznámeni s předpokládanými výdaji na 
projekt dne 16. 2. 2009. Dne 24. 3. 2009 proběhne výběr nejvýhodnější nabídky na 
zhotovení díla. Z tohoto důvodu budou přesné částky pro tento bod rozpočtového opatření  

 předloženy až na zasedání ZM (26. 3. 2009) s tím, aby mohla být počátkem dubna 2009 
schválena RM Smlouva o dílo se zhotovitelem 
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6. Přijetí  neinvestiční účelové dotace ze státního rozpočtu (poskytovatel MPSV) ve výši 
105.000,- Kč, na provoz poskytování sociálních služeb - provoz pečovatelské služby. 
Prostředky dotace budou stejně jako v loňském roce použity na platy pečovatelek.  

  

7.  Na základě finančního vypořádání za rok 2008 Město Adamov obdrželo KÚ JMK 
doplatek na financování výdajů spojených s volbami do krajského zastupitelstva ve výši 
15.715,- Kč. Dotace v loňském roce činila 95.000,- Kč, výdaje města v souvislosti 
s volbami činily 110.715,- Kč.  

Usnesení k bodu 18: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo rozpočtové opatření č. 2/2009 v následujícím 
znění:  
a)  
1) Rozdělení výtěžku z výherních hracích přístrojů  

Zvýšit rozpočet příjmů města 
V pol.  1351                                                                 204.300,- Kč 
Zvýšit rozpočet výdajů města 
V § 3412 pol. 6122                                                      142.700,- Kč 
V § 3412 pol. 5137                                                        35.000,- Kč 
V § 3113 pol. 5331                                                          6.100,- Kč 
V § 3319 pol. 5331                                                        20.500,- Kč 
 

2) Vyúčtování tepla a plynu za r. 2008 
Zvýšit rozpočet příjmů města 
V §  6171 pol. 2324                                                     130.500,- Kč  
Zvýšit rozpočet výdajů města 
V § 3745 pol. 5153                                                        61.900,- Kč                                                       
V § 5311 pol. 5153                                                        26.900,- Kč 
V § 6171 pol. 5153                                                        36.900,- Kč 
V § 6171 pol. 5152                                                          4.800,- Kč 
       

3) Dokončení stavebních prací na nástavbě rozhledny Alexandrovka v Adamově 
Zvýšit rozpočet výdajů města 
V § 2143 pol. 6121                                                      356.100,- Kč    
Snížit  rozpočet výdajů města   
V § 6409 pol. 5169                                                      356.100,- Kč 
 

4) Financování projektu – ROP Jihovýchod – Modernizace sportovního areálu na ulici 
Petra Jilemnického. 

      Zvýšit rozpočet výdajů města 
      V § 3412 pol. 6121                                                       301.900,- Kč 
      Snížit rozpočet výdajů města                  
      V § 6409 pol. 5169                                                       301.900,- Kč     
 
5) Financování projektu – ROP Jihovýchod – Konverze výměníkové stanice na Městský  
      klub mládeže v Adamově 
      Zvýšit rozpočet výdajů města                                   956.200,- Kč 
       V § 3541 pol. 6121 
       Snížit rozpočet výdajů města 
       V §  6409 pol. 5169                                                    180.200,- Kč 
       V § 2321 pol. 5171                                                       61.000,- Kč 
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       V § 5512 pol. 5171                                                     330.000,- Kč 
       V § 2219 pol. 5171                                                     180.000,- Kč 
       V § 2212 pol. 5171                                                     205.000,- Kč 
            
6) Dotace ze státního rozpočtu, na  podporu poskytování sociálních služeb 

Zvýšit rozpočet příjmů města 
V pol. 4116             ÚZ 13305                                    105.000,- Kč 
Zvýšit rozpočet výdajů města 
V § 4351 pol. 5011 ÚZ 13305                                    105.000,- Kč  
 

7) Doplatek na financování výdajů spojených s volbami do krajského zastupitelstva 
Zvýšit rozpočet příjmů města 
V § 6409 pol. 2223  ÚZ 98193                                     15.800,- Kč 

      Zvýšit rozpočet výdajů města 
       V § 6409 pol. 5169                                                       15.800,- Kč 
                           
b) Navýšení závazného ukazatele příspěvkových organizací Města Adamova: 
Základní škola a mateřská škola Adamov 
§ 3113 neinvestiční příspěvek o 6.100,- Kč           na    6.186.100,- Kč 

Městské kulturní středisko Adamov 
§ 3319 neinvestiční příspěvek o 20.500,- Kč         na    2.160.500,- Kč 
              

Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se:0 
 
Ad 19) Pravidla pro poskytování dotací na provoz koupaliště Horka 
Na základě Smlouvy o výpůjčce č. 01/2007/SV ze dne 14. 3. 2007 firma ADAVAK s. r. o.. 
provozovatelem areálu koupaliště v Adamově I – Horka. 
Provozovatelem  koupaliště ADAMOV I – HORKA byl po vyhodnocení předešlých období 
(sezón otevřeného koupaliště) předložen  návrh pravidel dotace na vodu – koupaliště: 
Návrh pravidel je přílohou materiálu. 
 
Informativní tabulka prodaných lístků v sezóně 2008 
Druh lístku Cena lístku Prodaný počet lístků 
1 Lístek 15 Kč/kus 929 ks 
2 Lístek 20 Kč/kus 485 ks 
3 Lístek 35 Kč/kus 344 ks 
   
CELKEM  1 758 ks 

 
Usnesení k bodu 19: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu 
města Adamova na provoz koupaliště Adamově I – Horka. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 20) Odkoupení  části pozemku parc.č. 399/1 v k.ú. a obci Adamov 
Město Adamov požádalo vlastníka pozemku parc.č. 399/1, České dráhy, a.s. o odkoupení 
části výše citovaného pozemku za účelem zřízení čekárny MHD se zálivem pro odbočení 
autobusové dopravy s celkovou úpravou povrchu pro důstojný nástup občanů do prostředků 
MHD a zajištění přechodu silnice II/374. Z jednání se zástupci ČD, Město Adamov zajistilo 
geometrický plán z kterého vyplynula velikost odkupované plochy a následně cena. Celková 
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odkupovaná plocha činí 291 m2, za celkovou cenu 40.000,- Kč; tj. 1m2 = 137,457 Kč. Věcné 
břemeno ( inženýrské sítě ČD) je zřízeno bezúplatně. 
Usnesení k bodu 20: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo odkoupení  části pozemku parc.č. 399/1 o 
výměře   291 m2, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov dle geometrického 
plánu č. 620 - 058/2008 zhotoveného Emilem Šerákem, Husova 521, 664 01 Bílovice nad 
Svitavou za celkovou cenu 40.000,- Kč a  ukládá Radě města Adamova projednat a 
schválit příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání Zastupitelstva. 
Pro: 14  Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
 
 
Ad 21) Odprodej  části pozemku parc.č. PK 245/1 v k.ú. a obci Adamov 
Fa CERHEN, s.r.o. se sídlem Sadová 344, 679 04 Adamov požádala vlastníka pozemku o 
odprodej jeho části v lokalitě plochy zásobovaní obchodního centra z ul. Komenského. 
Hlavním důvodem je skutečnost, že na této ploše jsou stále odstavena vozidla a zásobování 
potravin je dle počtu vozidel velmi ztíženo nebo znemožněno. Následkem zablokování plochy 
zásobování skládá zboží na chodník, chodci jsou nuceni vstupovat do vozovky, tím ohrožují 
svoji bezpečnost a bezpečnost silničního provozu v dané lokalitě již tak zúžené komunikace; 
průjezdní profil 5,23 m, což není šíře vozovky pro obousměrný provoz. Záměr odprodeje části 
výše citovaného pozemku byl řádně vyvěšen dne 26.5.2008, sejmut dne 12.6.2008. Následně 
žadatel si zajistil geometrický plán pro rozdělení pozemku č. 627-10020/2009. Navrhovaná 
cena je  350,-Kčm-2; tj. 87m2 x 350,-Kčm-2 = 30.450,- Kč. 
 
RNDr. Karel Truhlář připomněl, že prodejem přijde město o sedm parkovacích míst a zda si 
to město může dovolit, když i tak není kde parkovat. ¨ 
Pan Ševčík reagoval,že se jedná o plochu náhorní, kde je  zákazová značka. V 19:12 opustil 
zasedání Zastupitelstva města Adamova PhDr. Jaroslav Budiš, počet zastupitelů se snížil na 
13. 
PaedDr. Věra Hlavsová uvedla, že prodej nedoporučuje, že by si tam pan Šmahel mohl dát 
nějakou zábranu a že by proti nesprávnému parkování měly probíhat častější kontroly 
Městskou policií. 
Paní Pikartová souhlasila s PaedDr. Hlavsovou 
V 19:15 se vrátil PhDr. Jaroslav Budiš, počet zastupitelů se zvýšil na 14. 
 
Usnesení k bodu 21: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo prodej  části pozemku parc.č. PK 245/1 o 
výměře      87 m2, druh pozemku ostatní plocha v k.ú. a obci Adamov dle geometrického 
plánu č. 627 - 10020/2009 zhotoveného GB- geodézie, s.r.o., Pracoviště Blansko, 
Smetanova 6, 678 01 Blansko za celkovou cenu 30.450,- Kč firm ě CERHEN,s.r.o. se 
sídlem Sadová 344, 679 04 Adamov a  ukládá Radě města Adamova projednat a schválit 
příslušnou smlouvu plynoucí z tohoto bodu jednání Zastupitelstva. 
Pro: 4  Proti: 3 Zdržel se: 7 
 
Ad 22) Zadání změn územního plánu města Adamov, na katastrálním území Adamov, 
označených A9 a A10 
Při pořizování „Zadání změn“ (viz. příloha 1) bylo postupováno dle zákona č.183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen stavební zákon), a vyhlášky 
č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci  a 
způsobu evidence územně plánovací činnosti.  
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Pořízení Změny A9 schválilo, dle § 6, odst 5, písm.a) a § 44 písm.a) zákona č. 183/2006 Sb., 
o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon) v platném znění, 
Zastupitelstvo města Adamov na zasedání konaném dne 15.12.2008, usnesením č.12. Změna 
byla pořízena na základě žádosti právnické osoby. Byla posouzena pořizovatelem ve smyslu § 
46 stavebního zákona.  Pořizovatel doporučil pořízení této Změny. 

Pořízení Změny A10 schválilo, dle § 6, odst 5, písm.a) a § 44 písm.a) zákona č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen stavební zákon) v platném znění, 
Zastupitelstvo města Adamov na zasedání konaném dne 19.11.2008, usnesením č.9. Změna 
byla pořízena na základě žádosti fyzické osoby. Byla posouzena pořizovatelem ve smyslu § 
46 stavebního zákona.  Pořizovatel doporučil pořízení této Změny. 

Pořizovatelem byl v lednu 2009 zpracován návrh Zadání Změn A9, A10, který byl vystaven 
po dobu 30 dnů ode dne vyvěšení oznámení o projednání návrhu Zadání. Po ukončení 
projednání byl text Zadání dle odst.4 §47 Stavebního zákona upraven a je předložen ke 
schválení. Do kapitoly H Zadání byl z uplatněných stanovisek dotčených orgánů doplněn 
pouze požadavek Krajské hygienické stanice Jmkr.    
Usnesení k bodu 22: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo Zadání změn územního plánu města Adamov 
na katastrálním území Adamov označených A9, A10. 
Pro: 12  Proti: 0 Zdržel se: 2 
 
Ad 23) Správa a údržba veřejného osvětlení 
Na jednání 22. Zastupitelstva města dne 15. 12. 2008 byl dán úkol vedoucímu odboru Správy 
majetku města orientačně zpracovat nabídky na veřejné osvětlení (dále VO) a najít firmu, 
která by do veřejného osvětlení investovala a opravovala. 
Veřejné osvětlení je v drtivé většině našich měst a obcí v takovém technickém stavu,že se 
zlepšení jeho kvality světelně-technických parametrů a snížení nákladů na provoz neobejdou 
bez rychlé a radikální investice. Řada měst a obcí stojí před otázkou, jakým způsobem zajistit 
co nejefektivněji finanční prostředky na modernizaci soustav veřejného osvětlení. Jednou 
z možností jak poměrně rychle a bez zvýšených nákladů dostat veřejné osvětlení na 
evropskou úroveň je „Přenesená správa veřejného osvětlení“ s plnou kontrolou obce. Jedná 
se dlouhodobý smluvní vztah, který spočívá v přenesení správy, provozu a údržby veřejného 
a slavnostního osvětlení na smluvního partnera. Smluvní partner se jako správce a 
provozovatel stará o celkový chod soustavy veřejného osvětlení, včetně komunikace s třetími 
osobami. Obec či město v tomto případě zůstává majitelem zařízení a pouze dozoruje jako 
kontrolní orgán. Princip přenesené správy veřejného osvětlení spočívá v co nejrychlejším 
snížení energetické náročnosti svěřeného zařízení a dosažení minimalizace nákladů na údržbu.  
Přenesená správa spočívá v těchto základních oblastech: 

• Provozování a údržba sítí veřejného osvětlení – kontrola kvality použitého 
materiálu, optimalizace světelného výkonu svítidel, osvětlení v souladu s požadavky 
ČSN, jednání s třetími osobami (vyřizování sporů a problémů spojených s VO, např. 
řešení škodních událostí), úspory provozních nákladů provedením optimalizace 
osvětlení, provádění revizí, instalace slavnostního  (vánočního) osvětlení města, 
údržba městského rozhlasu.  

• Nákup a řízení spotřeby elektrické energie - sjednávání smluv s dodavateli 
elektrické energie, neustálé sledování změn příkonů, přesné řízení doby svícení a 
omezení denního údržbového svícení. 

• Plánování a realizace investic – zajištění zpracování pasportu veřejného osvětlení, 
zajištění dokumentace VO v souladu s požadavkem ČSN, rozbor stávajícího stavu 
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hospodárnosti provozu VO a určení strategie rozvoje, zpracování finančního propočtu 
nákladů, realizace a kontrola práce. 

• Financování prací – účelné hospodaření s penězi na provoz VO tak, aby mohly být 
použity na opravy a rozvoj; reinvestování úspor za elektřinu, vyhledávání a zajištění 
financí z dotačních popř. jiných zdrojů 

Město provádí výběr oblastí, určených pro rekonstrukce a plně si ponechává právo výběru 
technického zařízení VO vč. typů svítidel a nosného materiálu. Město bude kontrolovat stav 
VO a prováděné práce vč. DODRŽOVÁNÍ technologického standardu. Nedodržení povede 
ke zrušení smlouvy. Investiční akce a generální opravy VO bude objednávat město u 
provozovatele. 
CENA za údržbu za stanovené období se stanovuje PAUŠÁLNÍ ČÁSTKOU, kterou hradí 
město.  
V případě schválení záměru bude vypsána veřejná zakázka, ve které budeme požadovat od 
uchazeče následující: 
Doklady o odbornosti a kvalifikaci 
Ocenění výpisu prací dle požadavku 
Návrh na snížení výdajů na provoz veřejného osvětlení s přesnou specifikací opatření  
Návrh na obnovu a modernizaci VO – s přesným uvedením rozsahu a doby provedení 
jednotlivých etap obnovy 
Specifikace materiálního a technického vybavení uchazeče 
Reference obdobných zakázek 
Návrh smlouvy 
 
Bc. Roman Pilát, předložil protinávrh usnesení, který zdůvodnil tím, že původní usnesení bylo 
napsáno obecně a že z něho není nic patrné, uvedl že je to střednědobá investice do světel, 
která bude prováděna průběžně a tím pádem by zastupitelstvo mělo vidět přehled nabídek.  
 
Usnesení k bodu 23: 
Zastupitelstvo města Adamova schválilo přenesenou správu veřejného osvětlení  a 
ukládá Radě města Adamova vypsat výběrové řízení dle zákona č. 137/2006 Sb. - 
Zadávání veřejných zakázek a vybrat správce a provozovatele VO 
Pro:  Proti:  Zdržel se: 
O původním usnesení se nehlasovalo, byl přijat protinávrh pana Bc. Romana Piláta. 
 
Protinávrh – Bc. Roman Pilát 
Zastupitelstvo města Adamova ukládá Radě města Adamova vypsat výběrové řízení na 
přenesenou správu veřejného osvětlení dle zákona č. 137/2006 Sb. – Zadávání veřejných 
zakázek. Součástí podmínek výběrového řízení musí být mj. předložení komplexní 
ekonomické analýzy nákladů, úspor a předpokládané návratnosti. Nabídky budou 
předloženy na některém z dalších jednání Zastupitelstva města Adamova. Zastupitelstvo 
města Adamova si vyhrazuje právo dalšího rozhodování v této věci dle § 84 odst. 4 
zákona o obcích (obecní zřízení). 
Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
 
Ad 24) Zápis z jednání komise – výboru č. 09 Kontrolní výbor – poř.č. 01/2009 
Předseda kontrolního výboru pan Bc.Pilát uvedl, že kontrola byla zaměřena především na  
cestovní příkazy a plnění usnesení, zaměřena byla plnění smluv, které dostanou organizace na 
svůj provoz. Dále uvedl, že stávající  systém byl nepřehledný a byly přijaty návrhy jak by 
mělo vyúčtování vypadat. Byly objeveny dva drobné nedostatky, které byly následně 
opraveny. 
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V 19:24 opustili zasedání Zastupitelstva města Adamova Ing. Jaroslav Bernášek a Miroslav 
Čuma, počet zastupitelů se snížil na 12. 
V 19:25 se na zasedání Zastupitelstva města Adamova vrátil Miroslav Čuma, počet 
zastupitelů se zvýšil na 13. 
V19:26 se na zasedání Zastupitelstva města Adamova  vrátil Ing. Jaroslav Bernášek, počet 
zastupitelů se zvýšil na14. 
Usnesení k bodu 24: 
Zastupitelstvo města Adamova vzalo na vědomí zápis z jednání komise – výboru č. 09 
Kontrolní výbor po ř. č. 01/2009. 
Pro: 14 Proti: 0 Zdržel se: 0 
Ad 25) Různé 
Pan starosta podal přítomným informace o  společnosti ZTA Adamov 
 
V 19:30 byla vyhlášena přestávka 
V 19:33 skončila přestávka. 
 
Pan starosta navrhl, aby se počet zástupců pro zastupování společníka Města Adamova na 
valných hromadách společnosti ZTA Adamov zvýšil na čtyři zastupitele města Adamova, v 
personálním obsazení:  
Bc. Roman Pilát, Jiří Němec, Miroslav Čuma, Ing. Jaroslav Bernášek. 
 
Usnesení: 

a) Zastupitelstvo města Adamova ustanovilo počet zástupců pro zastupování 
společníka Města Adamov na valných hromadách společnosti ZTA Adamov, 
s.r.o.ve výši čtyř zastupitelů města Adamova. 

b) Zastupitelstvo města Adamova zvolilo dle § 84, odst. 2, písm.b., zákona 128/2000 
Sb. pro zastupování společníka Města Adamov na valných hromadách 
společnosti ZTA Adamov, s.r.o. následující zastupitele:¨ 
Ing. Jaroslav Bernášek 
Miroslav Čuma 
Jiří Němec 
Bc. Roman Pilát 

Pro: 13 Proti: 0 Zdržel se: 1 
 
Dále uvedl, že v diskusi u  bodu pět financování rekonstrukce Alexandrovy rozhledny vyšlo 
na povrch mnoho skutečností, z nichž vyvodil závěr a navrhne usnesení, protože není 
přijatelné, aby v Radě města Adamova seděl někdo, kdo města Adamov veřejně poškodil. 
 
Pan Volavý  uvedl, že když na minulém zasedání Doc.Ing. Rybář,Csc.řekl, že napíše firmu a 
zapečetěno obálku uloží u notáře, tak to pan starosta nepřijal a přesto z toho vyvozuje závěry. 
Pan starosta řekl, že trvá na tom, že město bylo poškozeno. 
Ing. Bernášek k tomu dodal, že neví zda je tato záležitost zcela korektní a správná, když žádné 
jméno nepadlo.  
Pan Kuběna položil dotaz směřující na pana starostu, zda jeho případ není totožný s případem 
docenta Rybáře. 
Pan starosta mu odpověděl, že jeho nikoli, že jeho záležitost neřešil a vyzval pana 
místostarostu. Ten odpověděl, že o žádném případu pana Kuběny nic neví. 
Pan starosta seznámil přítomné zastupitele se svým záměrem, odvolat Doc.Ing. Rybáře, Csc. 
z Rady města Adamova  a na jeho místo navrhl pana Bc. Piláta a přečetl návrh usnesení a 
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současně  se zeptal pana Bc. Piláta, zda souhlasí s tím, aby se stal členem Rady města 
Adamova. 
Bc. Roman Pilát si vyžádal přestávku, aby si to mohl rozmyslet. 
 
V 20:10 byla vyhlášena přestávka. 
V 20:20 skončila přestávka. 
 
Pan starosta se zeptal pana Bc. Piláta zda souhlasí, aby se stal členem Rady města Adamova? 
Bc. Roman Pilát souhlasil. 
O slovo se přihlásil Doc.Ing. Rybář, Csc., který se chtěl vyjádřit ke způsobu jednání v RM, 
ale pan starosta ho odkázal na bod 26 – diskusi.  Ing. Bernášek upozornil pana starostu, že je 
nejprve nutno hlasovat o odvolání a teprve potom je možné hlasovat o zvolení nového člena. 
Navržené usnesení 
Zastupitelstvo města Adamova: 
a) v souladu s § 84, odst. 2, písm.m., zákona č. 128/2000 Sb., odvolalo z funkce člena 
Rady města Adamova pana Doc. Ing. Rudolfa Rybáře, CSc.. 
Pro: 8  Proti: 0 Zdržel se: 6 
b) v souladu s § 84, odst. 2, písm.m., zákona č. 128/2000 Sb., zvolilo členem Rady města 
Adamova pana Bc. Romana Piláta 
Pro: 9  Proti: 0  Zdržel se: 5 
 
Ad 26) Diskuse zastupitelů a občanů 
Doc.Ing. Rudolf Rybář, CSc. přiblížil vývoj situace na posledních dvou Radách města 
Adamova, a upozornil na nekorektní jednání starosty na 66. schůzi rady města  a společníka 
ADAVKu  s tím, že požadoval, aby bylo toto jednání uvedeno v zápisu RM, ale nebylo  to 
odsouhlaseno. Dále uvedl, že se omlouvá všem čestným lidem za  to že na 67. radě města 
hlasoval pro přijetí interní směrnice pro pravidla inzerce na webových stránkách města. a 
citoval z této směrnice, s tím že mu to připadá, že lze umístit jen odkazy, které město chválí a 
nemělo by  tam být nic, co je osobním názorem toho kterého člověka.  
Pan starosta řekl, že tyto pravidla jsou rozšířeny hlavně o možnost inzerce a netýkají se 
odkazu Otázky a odpovědi, uvedl že šlo především o to zabránit tomu, aby příspěvky či 
inzerce obsahovaly například erotický podtext a připomněl, že než byla vypracována tato 
pravidla, tak se na schůzi rady na toto téma vedla diskuse a všichni členové s těmito pravidly 
souhlasili. 
 
Pan Volavý vyzval, aby  tajemnice donesla  tento dokument a přečetla ho. 
Dále pan Volavý navázal na lednové zasedání, kde se řešila lávka na nádraží a uvedl, že mu 
bylo tvrzeno, že zmíněná lávka není v majetku města a přečetl e-mail od pana Františka 
Peleška , který je vedoucím divize mostů a tunelů správy železničních a dopravních cest 
v Brně a ten v e-mailu uvádí, že lávka není ve správě železničních a dopravních cest. 
Dále přečetl část z programu městské organizace ČSSD a uvedl, že část těchto věcí paní 
Pikartové uniklo, protože je v opozici a nechápe jak po tom co tady proklamují, může sestřelit 
jakýkoli transparentní návrh. 
Další dotaz směřoval na RNDr. Truhláře, zda pro místní agendu 21 je přijatelné, aby se 
odpady z města válely na jednom či druhém konci, jak se to zrovna hodí a  pálil se nepořádek. 
Dále se zeptal na chodník na Opletalově ulici -   jak je možné, že je to udělané tak, že tam 
jeden dělník utrhl kořen plynové trubky. 
Pan starosta nejprve požádal paní Maškovou aby donesla inventární seznam Města Adamova, 
tomuto však nebylo možné vyhovět, neboť seznamy jsou uzamčeny v prostorách pokladny a 
příslušná pracovnice již není přítomna.  
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Starosta uvedl že když  ZUŠ přesídlila na ulici Ronovská, tak má město zisk 100tis.korun 
ročně. 
Paní Hnátovičová k otázce pana Volavého na lávku uvedla, že v inventuře jsou pouze mosty, 
ale lávky ne. 
Ing. Bernášek reagoval, že v době kdy byl starostou se tato lávka do majetku města 
nepřeváděla, v původní dohodě bylo, že se postaví nová lávka a ta stará bude zbourána a 
převede se až lávka nová, ale nikdy se to neuskutečnilo.  
Paní Hnátovičová uvedla, že v roce 1992 se udělala  nová lávka a bylo řečeno, že jakmile to 
legislativa dovolí, tak bude lávka převedena do majetku města, ale nestalo se tak. 
Pan Volavý vyzval paní tajemnici aby přečetla vnitřní předpis o používání webových stránek. 
Paní tajemnice odkázala na skutečnost, že  vnitřní předpis je vyvěšen v celém znění na 
webových stránkách města . Dále vysvětlila, že to o čem pan docent Rybář hovořil, byl článek 
3- odkazy, které umožňují po kliknutí na ně dostat se na stránky jiného subjektu, jehož adresa 
je v odkazu uvedena. Zde jsou panem docentem Rybářem citovaná omezení a to  proto, aby 
nedocházelo k tomu, že si prostřednictvím webových stránek města někdo nastaví cestu ke 
svým, z hlediska dobrých mravů apod.,  nevhodným stránkám. Naopak další článek pak 
umožňuje, aby si formou inzerce,oznámení či příspěvků kdokoliv z občanů či jiných subjektů 
za příslušnou úplatu vložil jakýkoliv prostý text dle svého požadavku/ kromě odkazů/, i tento 
však nesmí být v rozporu s dobrými mravy. Rubrika otázek a odpovědí zůstává nedotčena.V 
žádném případě zde nejde o cenzuru, ale o snahu umožnit občanům a dalším subjektům více 
využít webových stránek města a to i k soukromým či komerčním účelům. 
RNDr. Karel  Truhlář uvedl, že k tomu, co uvedl pan Volavý bohužel nemá žádné  informace. 
Pan Jan Bezchleba se zajímal o to, zda již začala směna před tou „labutí“ se ŠLP Křtiny a dále 
zda do plánu oprav bude zahrnuta oprava chodníku kolem trati a navrhl aby byl na kostele 
orloj, nebo na budově Městského úřadu umístěny umělecké hodiny. 
Pan starosta uvedl, že peníze v rozpočtu na umělecké hodiny pro letošní rok nejsou, ale pokud 
na to budou finanční prostředky, je možné do budoucna o tom uvažovat, k chodníkům uvedl, 
že městu nepatří, protože ty pozemky se železnicí koupila ostravská firma, která s tím má 
podnikatelský záměr, k otázce směny pozemků uvedl, že do jednání vstoupila i firma 
ADAST, a.s. a jedná se o  realizaci trojsměnou, aby žádná ze stran neplatila hotově a dodal, 
že je to zdlouhavé jednání.  
Pan  Jan Bezchleba se dotázal co se bude dělat s vodojem nad ulicí Opletalovou. 
Pan starosta předal mu slovo Bc. Charvátovi.  
Pan Charvát uvedl, že to zatím není v jednání, vše bude záležet na vývoji v areálu ADASTU. 
PeadDr. Věra Hlavsová  prezentovala podněty pana Pavla Bezchleby, prvním z nich je ulice 
Osvobození, parkování vozidel před bývalou ZUŠ, auta tam parkují u chodníků a nedá se tam 
projet, dále osvětlení na ulici Osvobození, osvětlení tam nesvítí, ale jen bliká a v neposlední 
řadě by rád věděl, kdy mu přijde odpověď na dopis ohledně komunikace, nebylo mu 
odpovězeno do třiceti dnů. 
Dále již za sebe PaedDr.Hlavsová  uvedla, že chtěla zaslat zápis z Rady města Adamova a  
nebylo jí vyhověno.Uuvedla, že usnesení z rady je o ničem vypovídajícím dokumentem. Paní 
tajemnice přislíbila prošetření této záležitosti, protože  o tom, že by takovou žádost úřad 
obdržel nemá informace .  
 PeadDr. Hlavsová uvedla, že rozhodnutí, že vede restauraci Větrník jednatel společnosti 
ADAVAK, s.r.o. není správné,  protože je restaurace ve ztrátě a objevují se fámy, že jakmile 
se zvedne cena vody, tak je to v důsledku ztráty z restaurace. 
Další připomínka se týkala prořezání dřevin,  že jsou nad hotelem prořezané dřeviny a nikdo 
je neodveze a pod blokem B na Hradčanech je rozřezaný klepač a bylo by potřeba to odklidit. 
Uvedla, že o toto již požádala ing.Kašpárkovou 



 - 26 - - 

Naděžda Pikartová poprosila přítomné radní, zda by mohly revokovat usnesení z 67. schůze 
Rady města Adamova z 16.3. k bodu 18 a zda by město nepřispělo na country bál, dále se 
zeptala zda pan Bc. Charvát zůstává jednatelem ADAVAKU. 
Pan starosta se vyjádřil  k požadavku paní Pikartové s tím, že své stanovisko již sdělil na 
jednání rady a předal slovo panu místostarostovi. 
Pan místostarosta uvedl, že pokud TJ Sokol pořádá nějaký bál, tak si má na tuto akci  sehnat 
peníze stejně jako on, když něco pořádá pro sportovce. 
Pan starosta uvedl, že pan Bc. Charvát vykonává  funkci ředitele společnosti ZTA Adamov a 
je i nadále pověřen vedením společnosti ADAVAK, s.r.o.. 
PhDr. Jaroslav Budiš  požádal o instalaci značky Zákaz stání u vjezdu  k lichým číslům a 
vymezení dostatečného  koridoru na průjezd , dále se zeptal, zda budou probíhat nějaké 
úpravy prostoru, který se  musel kvůli prasknuté vodě rozbít a poslední připomínka byla, zda 
se začnou opravovat schody na ulici P. Jilemnického kolem školy. 
O slovo se přihlásil pan Kuběna a podivil se nad cenou rekonstrukce hřiště na ulici 
P.Jilemnického a přirovnal to ke hřišti u školy, kde byla cena  800 tis. korun . 
Připomněl, že všude se budují hřiště   a na ul.  Mírová, kde je  hřiště  vstupní bránou do 
Adamova, hřiště opravené není a zeptal se zda se s opravou do budoucna pročítá. 
Pan starosta otevřel otázku rozpočtu na sportoviště, připoměl že ČSSD  sehnala dotaci na 
zbudování hřiště, které bylo vybudováno u školy. Dále  uvedl, že  hřiště na ul. P. 
Jilemnického bude v mnohém jiné, například bude odbagrováno 60 cm zeminy, hřiště bude 
osvětleno, budou tam dětské herní prvky, vysázena zeleň, vodovodní přípojka. Ke sportovišti 
Mírová uvedl, že hřiště bylo zapůjčeno Rybářskému svazu, v měsíci dubnu dojde k odstranění 
nějakých staveb na pozemcích a dál se bude projednávat projekt, který  oni chtějí organizovat.  
Slečna Surá se zeptala na kácení již dlouho označených stromů na Ptačině, na povrch 
zastávky na Ptačině, výtluky na silnice vedoucí na Útěchov a parkování na ulici P. 
Jilemnického a  na informaci týkající se zaplacení popelnice uvedené ve zpravodaji. 
Pan starosta uvedl že s opravou zastávky na ulici Opletalova a parkování na ulici P. 
Jilemnického  se počítá v rozpočtu na rok 2009, probíhá  územní řízení a čeká se na stavební 
povolení, co se týče kácení stromů uvedl, že za dva dny končí období vegetačního klidu, takže 
se stromy mohou pokácet opět až na podzim.Pan Kuběna oponoval, že se jedná listnaté 
stromy, které se mohou kácet po celý rok. 
Pan místostarosta se vyjádřil k informaci ve zpravodaji, s tím že město Adamov skutečně již 
nadále nebude hradit popelnice jak tomu bylo doposud. 
Paní Hana Marková  otevřela otázku týkající se parkování v místech, kde je to zakázané a 
upozornila na to, že by se na ulici P. Jilemnického měli umístit značky Zákaz parkování, 
protože auta parkují různě ve vjezdech a pak tam nemají možnost projet ani sanitní vozy, 
stejně je to i s parkováním aut na příjezdové rampě k mateřské škole.  
Pan starosta navrhl udělat dodatky k pasportizaci. 
Paní Hnátovičová připomněla, že ani vodorovné dopravní značení se bez schválení vyznačit 
nesmí a připomněla názor povolujícího orgánu, že kdyby řidiči v Adamově dodržovali značky 
při parkování, tak není důvod dávat žádné další značky. 
PhDr. Budiš upozornil na to, že pokud tam značka bude, tak  může Městská policie pokutovat 
za zákaz stání. 
Paní Hnátovičová  ho ujistila, že pokutovat můžou i  teď. 
Pan Volavý poděkoval vedení města za asfaltku vedoucí na Ptačinu a na vlásence za  boční 
sestup pro kočárky. 
Dále upozornil na to, že ne všechny otázky co tady prezentuje nejsou jeho, ale byl o položení 
dotazu požádán a rád by se zeptal pana jednatele, jakou sumou přispívá ADAVAK na 
restauraci Větrník. 
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Pan Volavý poté  citoval sdělení pana starosty ze svého webu ze dne  20.1., ve kterém  se 
údajně zmiňuje, že pan Volavý rozeštval zastupitelstvo obce Babice nad Svitavou. 
Pan starosta odpověděl, že netuší o čem pan Volavý mluví a pan Volavý se zeptal, čím měl 
rozeštvat zastupitelstvo této obce a zmínil se o tom, že zvažuje podání trestního oznámení ve 
věci pomluvy. Upozornil na skutečnost, že má prohlášení podepsané starostou obce Babice 
nad Svitavou, že se nic takového nestalo. Pan starosta zopakoval, že neví o čem mluví. 
Bc. Charvát uvedl, že na otázku pana Volavého  odpoví, až mu sdělí kolik hospod v Adamově 
zaměstnává lidí a řádně za ně platí zdravotní a sociální pojištění. 
Slečna Surá zopakovala svůj dotaz týkající se výtluků na silnici vedoucí na Útěchov a 
konstatovala, že dnešní rozsazení na zastupitelstvu je poněkud nešťastné, že část zastupitelů 
sedí zády ke dveřím. 
Pan starosta uvedl, že komunikace na Útěchov  není v majetku města. 
Paní Koudelová se zeptala kdy bude opravena komunikace na ulici P. Jilemnického, a bylo ji 
odpovězeno, že  bude probíhat čistění komunikace 8.4. a 15.4 a pak pokud počasí dovolí 
může se začít i opravovat. 
Paní tajemnice vysvětlila  technické důvody změny v zasedacím pořádku. 
Pan Bezchleba  dodal, že se mu rozsazení líbí, jen mu schází státní znak nad panem starostem. 
Paní tajemnice přislíbila, že na příštím zasedání Zastupitelstva bude viset znak i obraz pana 
prezidenta neboť oba obrazy byly sundány, aby zde mohlo být umístěno promítací plátno pro 
dataprojektor. 
 Nikdo další z řad zastupitelů ani občanů se již do diskuse nepřihlásil. 
Ad 27)Závěr: 
Pan starosta poděkoval zastupitelům a ukončil zasedání zastupitelstva ve 21.15  hodin.  
 
Starosta:              Jiří Němec            .............................................  
 
Ověřovatelé zápisu:           
 
Doc. Ing. Rudolf Rybář, CSc.    ……………………………. 
 
Hana Marková      ……………………………. 
 
Naděžda Pikartová      ……………………………. 
 
Tomáš Střelec       ……………………………. 


